



ЗАТВЕРДЖУЮ
ВО директора Київського інституту
підвищення педагогічної освіти
Г.С. Фочук
09.06.2022 р.



Програма підвищення кваліфікації

педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти
(освітня програма дистанційного курсу)

Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні.

Найменування: «Історія. Підвищення кваліфікації»

Напрямок: Розвиток професійних компетентностей.

Вид підвищення кваліфікації: навчання за програмою підвищення кваліфікації (участь у вебінарі).

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна.

Розробник: conf.ipro.kiev.ua.

Спікер(ка) - Чума Богдан Петрович, історик, перекладач, викладач кандидат історичних наук, доцент кафедри історії ЗВО Український католицький університет

Мета: Ознайомити педагогів з новими можливостями історії як шкільного предмету; запропонувати нові бачення викладання історії у школі та альтернативні можливості зацікавлення учнів цим предметом

Зміст: У сучасній шкільній програмі історія все більше втрачає своє значення; для багатьох учнів вона вже перетворилася на предмет, який учні не бажають вивчати, вважаючи і часто досить слушно, що він не знадобиться їм у житті. Чи може історія бути корисною? Яка користь від історії? Історія - це знання чи розуміння? Історія - це наука про минуле чи про майбутнє? Чи можуть обійтися без історії 'фізики'?

Обсяг (тривалість) навчання: 30 годин/1 кредиту Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (ЄКТС).

Програмні результати:

- 1) підвищення кваліфікації фахівців з даної тематики;
- 2) розуміння особливостей процесу запровадження та реалізації цікавих методів та технік у роботі;
- 3) здатність підлаштовуватись під конкретні потреби і можливості в освітній діяльності;
- 4) активізація бажання знаходити нові дієві інструменти для здійснення ефективної професійної діяльності;
- 5) узагальнення та систематизація набутих теоретичних та практичних знань під час вебінару.

Цільова аудиторія: вихователі дошкільних закладів, вчителі початкових і старших класів, адміністративні працівники закладів освіти, практичні психологи, соціальні педагоги, дефектологи, корекційні педагоги.

Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:

загальні: Розуміння розвитку сучасних наук, зокрема гуманітарних; нові підходи до вивчення і розуміння суспільства і людини; гуманітарні навички humanities skills; практична міждисциплінарність; значення історії в шкільній освіті.

фахові: розуміння історії як частини сучасної гуманітаристики; вивчення історії як процесу; локальна і глобальна історія минулого та майбутнього; спільні поля гуманітарних знань: пам'ять, ідентичність, війна

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://conf.ipro.kiev.ua/Certs>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства

*** Програму укладено згідно з п. 2 ст. 59 ЗУ «Про освіту» та відповідно до п. 10 постанови КМУ від 21 серпня 2019 року № 800 (із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133) і Типової програми підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи в умовах інклюзивного навчання у закладах освіти відповідно до вимог Концепції «Нова українська школа» (наказ МОН від 18.10.2019 р. № 1310)**